
Dobro došli u pravila igre za Book of the Priestess! 
 
Book of the Priestess je slot s 5 valjaka i 3 reda. 
Igra se igra s 10 fiksnih dobitnih linija. 
Igra ima 4 dobro plaćena i 5 slabo plaćenih simbola, Scatter koji funkcionira kao Wild, Expanding 
simbole, značajku Ancient Mask i igru Free Spins. 
Cilj je okrenuti valjke tako da simboli slože dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.  
Dobitna kombinacija istovjetnih simbola slaže se u slijedu od prvog lijevo na desnu stranu. 
Što je veći broj simbola u nizu, veći je i dobitak. 
Potreban broj simbola za slaganje dobitne kombinacije, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazani su 
u Tablici isplata. 
 
Scatter simbol 
Scatter simboli pojavljuju se na svim valjcima.  
Scatter simbol funkcionira kao Wild i zamjenjuje sve ostale simbole.  
Tri ili više Scatter simbola pokreću 10 Free Spins. 
Scatter simboli donose dobitak bilo gdje.  
Tijekom Free Spins Scatter simboli pune brojač Ancient Mask. 
 
 
Free Spins 
Prije početka igre Free Spins odabire se jedan nasumični obični simbol i postaje Expanding simbol.  
Expanding simboli prikazani su iznad valjaka tijekom Free Spins.  
Ako ima dovoljno simbola za slaganje dobitne kombinacija, taj se Expanding simbol širi i pokriva tri 
pozicije na valjku. 
Expanding simbol će se proširiti tek nakon izračuna nagrada za kombinaciju običnih dobitaka. 
Expanding simboli slažu kombinacije i ako se simboli nalaze na valjcima koji nisu susjedni. 
Dva ili više Expanding simbola koji se zaustave na valjcima u isto vrijeme šire se i donose dobitke. 
Scatter simbol ne zamjenjuje Expanding simbole.  
Free Spins se igraju uz isti ulog kao i vrtnja koja je aktivirala igru Free Spins.  
 
Prije početka Free Spins igre, nasumično se odabire jedan obični simbol i postaje Expanding simbol.  
Expanding simboli prikazani su iznad valjaka tijekom Free Spins.  
Ako ima dovoljno simbola za slaganje dobitne kombinacije, taj Expanding simbol se širi i pokriva tri 
pozicije na valjku. 
Dva ili više Expanding simbola koji se istovremeno zaustave na valjcima šire se i donose dobitak. 
Značajka Ancient Mask 
Tijekom Free Spins, svaki Scatter simbol koji se zaustavi na valjcima puni brojač Ancient Mask za 1 
Ancient Mask odbrojava od 7 do 0. 
Kad brojač dođe do 0, dodjeljuje dodatni Expanding simbol i još 5 Free Spins nakon isplate svih 
dobitaka. 
Nakon toga, brojač se vraća na 7. 
Značajka Ancient Mask aktivna je dok svi obični simboli ne postanu Expanding ili dok Free Spins ne 
završe. 
Tijekom Free Spins, možete aktivirati do 9 Expanding simbola.  
KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE 
Izbrojite identične simbole smještene na susjednim valjcima, počevši s prvim lijevo.  
Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici dobitaka. 
Dobitak na dobitnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta, uloga i multipliera dobitka. 
Isplaćuje se samo najveći dobitak na dobitnoj liniji.  
Istovremeni dobitci na različitim dobitnim linijama se pribrajaju. 
 
Dobitna kombinacija je složena kad se identični simboli slože u slijedu slijeva na desno na dobitnoj 
liniji. 
Dobitak za kombinaciju jednak je umnošku koeficijenta za složeni broj simbola i uloga.  
Kombinacija Scatter simbola slaže se neovisno o njihovom položaju na valjcima. 
Isplaćuje se samo najveći dobitak na svakoj dobitnoj liniji. 
Neispravnost poništava sve isplate i igre. 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi ${rtp}%. 
RTP odražava teoretski povrat unutar jako velikog broja igara tijekom dugog razdoblja i predstava 



dugoročni očekivani povrat novca unutar igre, a isti izračunava neovisna tvrtka za testiranje, u skladu 
s potrebnim propisima. 
 
Ishod bilo kojeg igranja tijekom igre unaprijed je određen. Odabir koji napravi igrač neće utjecati na 
ishod igre, osim ako to nije navedeno. 
 
Neispravnost prekida sva plaćanja i igre. 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 95.96% 
 
Posljednje ažuriranje pravila igre 05.01.2023. 

 
 
 
 


